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Pěší Trasa

Projekt
„Hraběnčina naučná stezka – Veselíčko“
byl podpořen z Programu rozvoje venkova
III.1.3. Cestovní ruch.

realizátor
projektu:

Děti se snaží oplatit starší generaci krásný přístup ales-
poň zpěvem, tanci a básněmi formou besídek a veřej-
ných vystoupení. Folklorní pásma patří ke školce odjakži-
va a pomáhají udržet některé lidové zvyky ve vesnici. Při 
sestavování programu se vychází nejen z místních folk-
lórních tradic, ale také z dětských her se zpěvem pro děti 
MŠ, z dětských říkadel, písní, hádanek, které se děti učí 
průběžně během každodenních činností. Folklor je vhod-
ným doplněním tradičních i nových postupů v estetické i 
dramatické výchově nejmenších občanů Veselíčka.

Do školky se docházelo pouze dopoledne a nebyla posky-
tována strava, děti si svačinku musely přinést z domu.

Na přelomu šedesátých let byla mateřská škola přemís-
těna do prostor hospodářské budovy zámku. Jelikož za-
městnanost rodičů vyžadovala delší pobyt dětí ve školce, 
byl provoz rozšířen na celodenní a bylo zajištěno stravo-
vání z  kuchyně při dětském domově na zámku. Pobyt 
venku v zámeckém parku byl pro děti velmi přínosný, za-
to interiér školky byl dosti ubohý. Děti měly k  dispozici 
pouze jednu třídu a umývárnu, podlahy byly hliněné, 
později pokryté linoleem. Proto hned v roce 1963 rodiče 
volali po vybudování lepšího prostředí pro děti a přemís-
tění do budovy školy v Tupci.

Provoz v současné budově začal školním rokem 1973–1974. 
Do školky docházelo do dvou tříd 50 dětí. Ředitelkou byla 
Marie Polášková.

Když se vrátíme do současnosti je potřeba uznat, že ex-
teriér i  interiér školky doznal značného vylepšení. Obec 
vkládá do předškolního zařízení nemálo finančních pro-
středků. Byla vyměněna okna, terasové dveře, zastřešen 
vchod, natřena fasáda. Na základě změn hygienických 
norem bylo upraveno osvětlení ve třídách, vybudována 
nová umývárna. Ve třídách je pořízen nový nábytek, sto-
ly i židličky.

Na školní zahradě vyrostlo dětské hřiště na základě pro-
jektu „Na světě je krásně, hlavně venku…“. Děti řádí na 
skluzavce, na průlezce ve tvaru lodi, mají novou pirátskou 
loď, houpačky i lavičky. Obec vkládá do předškolního zaří-
zení nemálo finančních prostředků a představitelé hleda-
jí projekty, jak dětem prostředí co nejlépe zpříjemnit. 

Budova nynější Mateřské školy ve Veselíčku pochází z ro-
ku 1909, kdy byla postavena jako jednotřídní škola, do 
které chodily děti z obce Tupec. V jedné části domu byla 
třída pro 1. až 5. ročník, ve druhé byl byt pro učitele. Vyu-
čujícími byli pan Sehnal, posledním učitelem pan Dostál.

Tupecká škola na fotografiích z třicátých let minulého století

Více informací a fotografií k tomuto tématu zde

Maskot obce – skřítek Veselíček

Po sloučení Tupce s Veselíčkem byla škola zrušena a dě-
ti docházely do školy ve Veselíčku nebo v Dolním Újezdě. 
V budově byl zřízen hostinec, ale v  roce 1966 byl na návrh 
MNV Veselíčko vypracován Janem Ondruchem plán na 
úpravy budovy tupecké školy pro účely dvojtřídní mateř-
ské školy se samostatnou školní stravovnou. Po celé řadě 
jednání bylo započato s přestavbou formou tzv. „Akce Z“. 
Kolaudace nové školky byla provedena 10. srpna 1973 
a provoz slavnostně zahájen od 1. září téhož roku.

Výnosem Zemské školní rady ze dne 14. 3. 1947 byla při 
škole ve Veselíčku zřízena od 1. března 1947 mateřská škola 
pro děti ve věku od 3 do 6 let. Vyučování započalo 18. 4. 1947 
a zapsáno bylo 18  chlapců a 9 děvčat. Jako učitelka byla 
ustanovena Zdenka Stržanovská z Přerova. Pro školku byly 
upraveny staré školní lavice, nový školní nábytek byl poří-
zen od místního občana Vladimíra Lipnera až v roce 1948. 


